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Théme : Conception d’un renvoi d’angle

On se propose de concevoir un renvoi d’angle & engrenages coniques dont le schéma cinématique est
représenté sur la figure ci-dessus. Il est constitué de deux arbres ; un arbre d’entrée (1) (pignon arbré) guidé en
rotation par des roulements a contact oblique (palier A) et montées en “O” et un arbre de sortie (2) guidé en
rotation par des roulements a contact oblique (palier B) montées en “X". Les roulements et les roues coniques
(R1) et (R2) sont représentés sur le dessin d’ensemble (document 2/2).

Travail demandé :
Réaliser sur le document A3 fourni : le Dessin d’ensemble, en vue de face (coupe A-A) et en vue de

gauche (sans coupe), comportant : les guidages des deux arbres, encastrement de la roue (R2) sur
I'arbre (2), encastrement de la poulie sur I'arbre (1), systéme de lubrification, étanchéités dans un

corps moulé d’épaisseur uniforme 8mm.

Assurer le réglage des jeux internes des roulements
Assurer le réglage du couple conique.

Indiquer les ajustements nécessaires.
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Rondolles frein - Ecrous & encoches
- ;, =T Type MB Type KM
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1 X1 4 3 105 3 1 $
2 1sx1 25 5 4 1B5 41
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